



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XIX, številka 2
5. februar 2012

11. februar: LURŠKA MATI BOŽJA - SVETOVNI DAN BOLNIKOV

Svetovni dan bolnikov spodbuja k prebujanju čuta za bolne in trpeče, pa tudi za vse ostale, ki so v stiskah in potrebujejo tolažbo in pomoč. Cerkev povezuje praznovanje svetovnega dneva bolnikov z obletnico prikazovanja Marije v francoskem mestu Lurd, ker so s tem krajem povezana številna uradno potrjena in nepotrjena čudežna ozdravljenja. Cerkev je Marijina prikazovanja potrdila ravno na obletnico prvega prikazanja, zato ta dan obhajamo spomin Lurške Matere Božje.

11. februarja 1858 je šla štirinajstletna Bernardka s sestro in sosedo nabirat drva k rečici Gave. Bernardka je zaostala, ko si je sezula nogavice, da bi prebredla vodo. Bila je pred votlino in v njej je zagledala čudovito lepo Gospo v belem, ki jo je smehljaje povabila naprej in skupaj sta molili rožni venec. Prijateljici nista nič videli. Čez tri dni je Bernardka z nekaj dekleti spet šla k votlini in Gospa, ki se ji je spet prikazala, je z njo govorila v lurškem narečju, ki je mešanica španščine in francoščine. Rekla ji je, naj prihaja naslednjih petnajst dni vsak dan k votlini. Doma so ji strogo branili. Tudi mestne oblasti so ji hotele preprečiti prihod k votlini. »Obljubila sem Gospe,« je dejala Bernardka in je kljub temu tja prihajala vsak dan. Zbiralo se je vedno več pobožnih gledalcev in radovednežev. Pri prikazanju 24. februarja je Gospa naročila Bernardki: »Pokora! Molite za spreobrnjenje grešnikov!« Naslednji dan ji je velela, naj gre pit vodo iz majhne luže blizu votline. Ker vode ni mogla zajeti, je začela kopati z rokami in iz zemlje je privrel studenec, ki teče še danes in ob katerem so že mnogi bolniki ozdraveli po tem, ko so se v tej vodi, speljani v kopeli, umili.

Ko je 2. marca Gospa naročila Bernardki, naj duhovnikom sporoči, naj nad votlino sezidajo kapelo in naj ljudje tja romajo v procesiji, si je nakopala jezo domačega župnika. Ta je postavil pogoj: zidali bomo, če Gospa pove svoje ime in če stori, da vzcveti rožni grm pod votlino. Drugega pogoja ni izpolnila, svoje ime pa je povedala med prikazanjem 25. marca. Dejala je: »Brezmadežno spočetje sem!« Tako je potrdila versko resnico, ki jo je štiri leta pred tem razglasil papež Pij IX. (1846–1878). Sledili sta še dve prikazani: 7. aprila in 16. julija.

Štiri leta kasneje je Cerkev po natančni in strogi preiskavi potrdila nadnaravni značaj prikazovanj. Takrat je bila Bernardka varovanka redovnic v Lurdu. Leta 1866 se je udeležila posvetitve oltarjev v spodnji cerkvi nad votlino, potem pa je odšla v samostan usmiljenk v Nevers v osrednji Franciji, kjer je z ljubeznijo stregla bolnikom vse do svoje smrti 16. aprila 1879. Leta 1933 je bila razglašena za svetnico.

Lurd je že sto trideset let kraj molitve in milosti, ki ga vsako leto obiše na milijone romarjev.

Naj Lurška Mati Božja preko naših molitev spremlja ter v veri opogumlja in utrjuje vse naše bolne in preizkušene brate in sestre.

VEROUČNA MLADINSKA SREČANJA

Vsi mladi ste ob petkih zvečer ob 20-ih lepo vabljeni k mladinskim srečanjem, ki jih vodi g. kaplan. Ta srečanja so lepa priložnost za koristno preživeti večer, pa povezanost med seboj in predvsem ohranjanje ter poglobljanje osebne vere.

SEJA ŽPS bo v sredo, 15. februarja, ob 19-ih.

DUHOVNE VAJE ZA ZAKONCE

Duhovne vaje za zakonce, ki jih bo vodil jezuit p. Andrej Benda, bodo od 17. do 19. februarja v Velesovem. Začetek bo v petek, 17. februarja, ob 16-ih.

PEPELNICA - začetek postnega časa

S pepelnico, 22. februarja, bomo začeli postni čas. Ta dan vsi lepo vabljeni k sveti maši in obredu pepeljenja (ob 8-ih in ob 18-ih). Ta dan je tudi strogi post, ko se vzdržimo mesnih jedi in se le enkrat do sitega najemo. Na zdržnost mesnih jedi in tudi na kakšne druge odpovedi bodimo pozorni še na ostale postne srede in petke. Iz solidarnosti do zdravljenja alkoholikov in njihovih družin se v postnem času lahko vzdržimo tudi alkohola. **V postnem času smo lepo vabljeni k pobožnosti križevega pota, ki ga bomo molili pred svetimi mašami vsak petek ob 17.30 in ob nedeljah ob 7.30, ob 9.30 in 17.30. Molitev in premišljevanje križevega pota nam približa Jezusovo trpljenje, ki je cena našega odrešenja, zato je ta molitev tudi priložnost za pripravo na velikonočno sveto spoved!**

PRAZNIK CELODNEVNEGA ČEŠČENJA SV. REŠNJEGA TELESA

V torek, 6. marca, bomo obhajali župnijski praznik celodnevnega češččenja Svetega Rešnjega Telesa. Jutranjo sveto mašo ob 8-ih bo vodil g. Anton Fajdiga iz Spodnjega Brnika, sklep češččenja in sveto mašo ob 18-ih pa bo vodil naš nekdanji kaplan in sedanji župnik v župniji Ljubljana Koseze g. Igor Dolinšek. Seznam molitvenih ur bo objavljen v naslednji številki Farnega lista.

ROMANJE OB 550 LETNICI LJUBLJANSKE ŠKOFIJE

V tem letu praznujemo 550 let ljubljanske škofije. To praznovanje je priložnost, da obnovimo pripadnost in povezanost s krajevno Cerkvijo. To je tudi namen letošnjih romanj arhidiakonotov v stolno cerkev, ki je „mati vseh cerkva“ v škofiji. Iz gorenjskega arhidiakonata bomo romali v soboto, 10. marca. Iz Šenčurja bo peljal posebni avtobus. Ob 9.30 bo v stolnici sveta maša, ki jo bo vodil škof Anton Jamnik. Na Teološki fakulteti bo sledilo predavanje in srečanje z nadškofom Antonom Stresom, tu bo tudi priložnostno kosilo, nato pa bo v Narodnem muzeju ogled razstave o zgodovini ljubljanske škofije. Cena romanja znaša 5 €. Prijave zbiramo v župnišču.

SVETE MAŠE - februarja sprejemamo mašne namene za mesec maj.

GODOVI IN SVETE MAŠE

FEBRUAR 6 PONEDELJEK	PAVEL MIKI in drugi japonski muč.	18.00 †Jože Čebulj, Rozalija Bergant in Franc Smole, obl. †starši Alvijan 18.30 †Aleš Rozman, obl. (PREBAČEVO)
FEBRUAR 7 TOREK	ROZALIJA redovnica	18.00 †Julijana in Slavko Ropret, obl. †Alojzij Potočnik †Franc in sorodniki Kimovec
FEBRUAR 8 SREDA	HIERONIM redovni ustanovitelj	18.00 †Vladimir, Andrej in Marija Ropret †Janez Sušnik v zahvalo in priprošnje
FEBRUAR 9 ČETRTEK	APOLONIJA devica in mučenka	18.00 †Marija Gašpirc, obl. †Vinko Vrhovnik, obl. †Ivan Veligovšek
FEBRUAR 10 PETEK	SHOLASTIKA devica in redovnica	18.00 †sestre Vodnik †Danijela Košnik, obl. †Franc Mrak, obl. ter Manca in Jože Kimovec
FEBRUAR 11 SOBOTA	LURŠKA M. B. svetovni dan bolnikov	8.00 v zahvalo Mariji in sv. Antonu za uslišanje (LUŽE) 18.00 †starši Helena in Janez Kveder za zdravje
FEBRUAR 12 NEDELJA	6. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane; 9.00 †Ivan, obl. in Marija Mrak (HRASTJE) 10.00 †starši Marija in Albin Okorn 10.00 †Francka Anžič (LUŽE) 18.00 †Alojz Barle, 30. dan; †Ljudmila Vrtač, 30. dan †Marija Frantar, obl.
FEBRUAR 13 PONEDELJEK	KRISTINA	18.00 †Igor Dolenc in Mariji Pomagaj v zahvalo †Miha Sitar 18.30 †Rado Jovanovič ter Slavko in st. Perdan (PREBAČ.)
FEBRUAR 14 TOREK	VALENTIN - ZDRAVKO mučenec	18.00 †Valentin Okorn †Franc Žerovnik †Angela Paušer, obl.
FEBRUAR 15 SREDA	KLAVDIJ redovnik	18.00 †Helena Rakonič, obl. †tata Jože in teta Micka Sajevec, obl. †Milka Prdan
FEBRUAR 16 ČETRTEK	JULIJANA mučenka	18.00 †Tone Belehar, obl. †Ivan Benedičič, obl. †Ivana Svetelj
FEBRUAR 17 PETEK	SILVIN škof	18.00 †Marjan Bučan, obl. †Angela Kalan, obl. †Cecilija Sajovic, obl.
FEBRUAR 18 SOBOTA	SIMEON JERUZALEMSKI škof in muč.	8.00 †Ljudmila Omers, 30. dan (HRASTJE) 18.00 †Mateja Kimovec †Jana Jenko, obl.
FEBRUAR 19 NEDELJA	7. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane; 9.00 †Janko Stare, obl. (HRASTJE) 10.00 †Cecilija Vreček 18.00 †Franc Žlindra, 30. dan; †st. in vsi rajni iz dr. Zupan

FEBRUAR 20 PONEDELJEK	LEON škof	18.00 †Valentin Delavec, obl. †Pavla Kavčič, obl. 18.30 †oče Slavko Kavčič in st. Baškovec (PREBAČEVO)
FEBRUAR 21 TOREK	PETER DAMIANI škof in cerk. uč.	18.00 †Valentin Vidmar †Franc Teran, obl. in starši Žerovnik
FEBRUAR 22 SREDA	PEPELNICA	8.00 †Milan Arenšek, obl. 18.00 †iz družine Frantar in Praznik 18.30 †Vida Kadivec (HRASTJE)
FEBRUAR 23 ČETRTEK	POLIKARP škof in mučenec	18.00 †Gabrijela Ulčar, 30. dan †Avgust Krupestar, obl. †Marija Ajdovec
FEBRUAR 24 PETEK	MATIJA apostol	18.00 †Alojz in Marija Florjančič, obl. †Pavel Janežič, obl.
FEBRUAR 25 SOBOTA	VALBURGA opatinja	18.00 †Franc Luskovec, obl. †Janez Maleš
FEBRUAR 26 NEDELJA	1. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane; 9.00 †iz družine Zmrzlikar (PREBAČEVO) 10.00 †Matija, obl. in Andrej Gorenc 10.00 v čast Materi Božji za zdravje (HOTEMAŽE) 18.00 †starši Svetina in Rozman
FEBRUAR 27 PONEDELJEK	GABRIJEL ŽMB redovnik	18.00 †Alojz Gašperšič †Jožica Medle, obl. 18.30 †Antonija Zupan, obl. (PREBAČEVO)
FEBRUAR 28 TOREK	ROMAN opac	18.00 †Francka in Janez Rebernik †Nace Murko †Gabrijela Ulčar
FEBRUAR 29 SREDA	DANIJEL vojaški kurat	18.00 †Marija Kalan za zdravje
MAREC 1 ČETRTEK	ALBIN škof	18.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Albin Svetelj † starši Franc in Ivana ter brat Štefan Šavs
MAREC 2 PETEK	NEŽA PRAŠKA redovnica	17.00 †Jože Bolka, 30. dan †oče Jože in teta Neža Pikš (VISOKO) 18.00 †starši Pavel in Pavla Gorenc
MAREC 3 SOBOTA	KUNIGUNDA kraljica	8.00 †Matija Čebulj (VOKLO) 18.00 †Franc Gašperlin
MAREC 4 NEDELJA	2. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane 9.00 †starši Zavrl (HRASTJE) 10.00 †starši in Jože Gašperšič 18.00 v zahvalo angelu varuhu